

乘坐公交车多刷1元钱 向市委书记投诉获退款

如果你坐公交车,司机多收了1元钱,你会怎么做?前不久,濮阳市一位遇到了这种情况的网友向市委书记投诉,濮阳市委专门督查,有关职能部门着手调查,1元钱最终完璧归赵。

近日,这起“1元事件”引发网友热议。

【事件】

乘坐公交车多刷1元,网友匿名投诉

一位网友在网上匿名留言称,8月17日,她在濮阳市乘坐20路公交车,上车后直接刷卡扣费1元。当司机得知这位乘客要去的目的地后,告诉乘客需要车费1.5元。乘客补刷了一次卡,发现这次扣费1.5元,原来扣的1元等于作废。

“我让后上车的乘客给我1块钱,司机却把1块钱收走了,不退给我。凭什么多收了钱却不退还?我现在向市委书记投诉举报,请相关部门予以整治。”

门予以整治。”

该网友的投诉引起濮阳市委书记的关注,濮阳市委、市政府督查局在接到市委书记的批示后,立即将此事转交濮阳市交通局办理,交通局又责成公交公司具体查处。

公交公司启动追究程序,对该网友反映的情况进行了调查核实,然后对公交车女驾驶员进行了批评教育,在全公司通报批评,并退还多收的1元钱。

【热议】

为1元钱投诉 到底值不值?

此事引发网友热议,众人争论:为了1元钱这么大费周章,值得吗?

有的网友认为,坐公交车仅仅是几元钱的事儿,没必要因为多掏了1元钱麻烦这么多政府部门,这是对政府资源的一种浪费。

也有网友认为,这1元钱折射出一种较真儿精神,如果大家都忍气吞声、姑息迁就,也是对自己、对社会的一种不负责任。

“最起码,1元钱引起公交公司重视,让类似事情不再发生,这或许是事件本身的最大意义!”网友“鱼儿纷纷”说。

(据《大河报》)

濮阳一男子卖亲儿 买奢侈品讨好妻子 妻子执意离婚,他杀妻逃亡

单身男子张某结识了已是两个孩子妈妈的任某,从此深陷其中。二人结婚生子后,为了讨好妻子,张某竟狠心将亲生儿子以3.8万元的价格卖掉,用这笔钱给妻子买首饰、衣服。因任某执意离婚,二人七夕当天发生争执,张某将任某掐死后逃亡。日前,濮阳市公安局昆吾分局终于侦破此案。

宾馆血案牵出卖儿案

今年8月14日下午5时41分,濮阳市公安局昆吾分局接到120指挥中心指令:辖区某宾馆一房间内发现一具女尸。

该局迅速启动命案反应机制,并成立命案指挥部,很快锁定死者的丈夫张某有重大作案嫌疑,但张某已经逃窜。

随着调查的深入,案情逐渐浮出水面,犯罪嫌疑人张某作案前还将自己3岁的儿子张小某卖掉。民警将参与拐卖的犯罪嫌疑人抓获,并顺利将张小某解救。之后,民警将张某妻子杀妻的案情告知其亲属,动员家属劝张某自首。迫于压力,逃到宁夏银川中宁县的张某日前向濮阳市公安局昆吾分局自首。

痴情丈夫无情父

据张某交代,几年前,他与已是两个孩子母亲的任某相识。当时,任某从事某化妆品销售工作,张某很快就被迷得神魂颠倒,他把辛苦挣来的钱毫无保留地交给任某,任其挥霍,又不顾亲友反对与任某结了婚。

婚后没多久,儿子张小某降生,但虚荣的任某为了享受更好的生活,忙于交际,疏于照顾儿子。案发半年前,任某提出离婚,只身回到濮阳,张某苦劝妻子回头未果。8月初,张某以3.8万元的价格将儿子卖掉,七夕前他用卖儿子得来的钱给任某购置了金项链、金耳钉、高档衣服等,希望二人能重归于好。七夕当天,两人入住宾馆,再次发生争吵,张某一怒之下将任某掐死。

归案后,张某提出见孩子一面。见面时,张某想抱抱孩子,但3岁大的孩子死死地抱着爷爷,连看都未看张某一眼。(据《河南法制报》)

“汤阴挖肾团伙猖獗”网络谣言 16名传谣嫌疑人被警方处罚

据新华社郑州9月4日专电(记者张彩霞梁鹏)今年8月初,一篇题为“汤阴挖肾团伙猖獗”的帖子出现在安阳市汤阴县某论坛上,随后又被冠以当地其他县市的地名随意转发。

一时间,相关信息传得沸沸扬扬,闹得当地百姓人心惶惶。

安阳市公安局近日侦破这起网上散布谣言案,并对16名传谣嫌疑人予以治安拘留、罚款、训诫等处罚。

警方深入调查 确认这是谣言

安阳市公安局网络监控中心主任李祥兵说,他们发现这条信息后高度重视,除了汤阴,在滑县、安阳县也相继有多人散布此类信息。

该局成立了专案组对此信息进行核实,最后确认这是一起网络谣言案件。

安阳警方先后对16名谣言散布者进行了处罚,其中,治安拘留9人、罚款4人、训诫3人。

散布谣言的嫌疑人张某在接受采访时说,他是从QQ动态上看到这个消息的,当时也没有想是真是假,因为自己也有孩子,怕家里出事,没细看内容就随手转发了,发完就忘记了,没想到引发这么严重的后果。

“警察找我的时候,我还很迷茫,根本不知道怎么回事。”另一位传播谣言的嫌疑人接受记者采访时说,自己半夜睡醒了,登录手机QQ,在群里看到这个消息,说是有一批云南来的人专门在玉米地里挖肾。当时也没想那么多,就想着提醒一下其他人吧,就随手转到贴吧里了,没想到会引发这么严重的后果。

网贴称挖肾团伙来了,引起恐慌

8月10日,这篇发布在汤阴县某论坛上的帖子称:“云南有一批犯罪分子来到河南作案,主要手段是在玉米地附近埋伏,等小孩或妇女通过时,拖进玉米地麻醉后挖肾,贩卖!”

随后,这篇帖子被“掐头去尾”加工成当地信息后,又出现在安阳县、内黄县、滑县、林州市等地一些个人微博、百度贴吧、网络空间上,并迅速在网络流传,被网友转载评论,在当地一度引起恐慌。

滑县居民贾董亚说:“网上说外地来的人挖肾什么的,刚开始看了也不信,后来传得越来越多,都不敢不信了。自己晚上都不敢出门,孩子上幼儿园离家两步路也必须天天接送,办事回家晚了家人都很担心。”

谣言不仅让家长们的惊恐,连小孩子们也惊恐不已。七八岁的滑县小男孩雷子含对记者说:“俺姥姥家是王庄的,上次串门听她说有个小孩在地里玩儿,被人挖了肾。我听后很害怕,怕有人挖我的心。”

滑县公安局网络监察大队大队长王自觉说,马上到农忙季节了,玉米快熟了,但看到这个谣言以后,很多人不敢到地里干活,在一定程度上造成了社会恐慌。特别是在农村,一方面通过网络传播,一方面很多人以讹传讹,确实形成了很不稳定的因素。

通知

各用热户:

为方便广大用热户缴纳热费,今年,我公司将在部分小区推行银行代收热费业务,从2013年9月5日起对现有的收费系统升级。对于目前尚未办理2012年~2013年采暖季退费手续的用户,其退费金额将自动转入该用户账户,抵扣2013年~2014年采暖季热费。

如用户需查询退费金额,可到淇滨区黄河路热力公司营业大厅查询。

联系电话:6995999

淇滨热力有限公司
2013年9月5日

轿车高速上减速被追尾 车内4名女子殒命



事故现场。网友供图

9月3日,许昌境内许平南高速与京港澳高速交会处,一辆高速行驶的大货车追尾一辆减速行驶的小轿车。轿车被猛烈撞击,车内4名年轻女子死亡。

据救援人员称,事故现场,一辆重型仓栅式货车车头朝东停在应急车道上,大货车后方约50米处,一辆黑色小轿车逆向停在路中央,车身被撞得严重变形,零件、玻璃碎落一地,车内4名女子被救出后,医护人员确认已全部死亡。

经初步调查,当时高速路上有雾,小轿车行驶至许平南高速与京港澳高速交叉口附近时开始减速,可能是要看路标或是转入京港澳高速,结果被正常行驶、避让不及的大货车追尾,被猛烈撞击后原地旋转了360度才停下。

小轿车挂有平顶山牌照,驾驶人谢女士有驾驶证,与其他死者均为平顶山市人,年龄在20岁到30岁之间。货车司机安某目前已被警方控制,事故原因正在进一步调查中。(据《大河报》)